Тема: Письменная работа по теме «Правописание производных предлогов»

1.Составьте предложения.
1) Артур Конан Дойл, о, английский, рассказал, чем, вот, писатель.
2) Поколений, легенда, нескольких, о, (в)продолжени… , страшной, Баскервилей, в, собаке, роду, сохранялась.
3) Баскервилей, долгого, страшное, наводило, замка, (в)течени…, на, ужас, чудовище, времени, обитателей.
4) Ним, сэр, с, Генри Баскервиль, встречи, (в)следстви …, умер.
5) Не, неизвестно, Шерлок Холмс, чем, вмешался, бы (в)следстви…, все, бы, если, кончилось.
6) Облегчением, (в)последстви…, с, обитатели, вздохнули, замка.

Ответ.
1.	Вот о чем рассказал английский писатель Артур Конан Дойл.
2.	Легенда о страшной собаке сохранялась в роду Баскервилей в продолжение нескольких поколений.
3.	В течение долгого времени страшное чудовище наводило ужас на обитателей замка Баскервилей.
4.	Вследствие встречи с ним умер сэр Генри Баскервиль.
5.	Неизвестно, чем бы все кончилось, если бы в следствие не вмешался Шерлок Холмс.
6.	Впоследствии обитатели замка вздохнули с облегчением.

2.Исправь ошибки.
1) В течении нескольких дней шли проливные дожди. (в течение.)
2) В следствие частых и непродолжительных дождей в лесу появилось много грибов. (Вследствие.)
3) В продолжении ночи гроза несколько раз уходила в море и снова возвращалась. (В продолжение.)
4) В течение сибирских рек встречаются пороги. (В течении – сущ., предлож. пад.)

3.Тест 
1.	На месте точек пишется и:
А. идти в течени… дня
Б. вследстви… невнимания
В. в течени… реки пороги
Г. занимался в продолжени… года
2.	На месте точек пишется е:
А. эти герои действуют в продолжени… романа
Б. трудно отыскать ошибку в следстви…
В. вспомнили об этом впоследстви…
Г. смотрел на него в течени… минуты
3.	Пишется слитно:
А. (в) течение получаса
Б. (в) продолжение дня
В. (в)следствие засухи
Г. (в)следствии допущена ошибка
4.	Пишется слитно:
А. обнаружить (в)последствии недочет
Б. включить (в)следствие
В. (в)течение многих лет
Г. (в)продолжении романа
1-В, 2-Г, 3-В, 4-А.
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4.  Списать предложения, раскрывая скобки, вставляя пропущенные буквы:
1. (В) течени… многих тысячелетий меняется форма земной поверхности, и там, где раньше шумело море, (в)последстви… могла образоваться суша. 2. (В)продолжени… книги мы встречаемся со знакомыми героями. 3. Повторять изученное надо (в)продолжени… всего учебного года. 4. (В)следстви… малого падения Волга имеет медленное течение. 5. (В)следстви… по делу о расхищении обнаружены ошибки. 6. В своем течени… река Тьмака делает значительные изгибы.

